

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY

im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595, fax (85) 7450595

Białystok, 17.03.2020 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego

PN-4/20/1/2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego 4/20/1 na dostawę leków do Apteki Szpitalnej.

Informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania o przytoczonej poniżej treści:
na mocy art. 38 ust. 1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U.
z 2019 r. poz. 1843, z póź. zm.) udzielamy **wyjaśnień do specyfikacji istotnych warunków
zamówienia.**

Treść pytań:

1. Dotyczy pakietu 57 poz. 1

Czy zamawiający ma na myśli uniwersalny bezigłowy przyrząd do przygotowywania i pobierania roztworów z fiolek o różnej średnicy szyjki, umożliwiające wielokrotne aseptyczne pobieranie z pojemnika zbiorczego z kolcem mikro. Posiada mechanizm odpowietrzający z filtrem hydrofobowym bakteryjnym 0,2 mikrona zapewniający wyrównywanie ciśnienia w fiolce w trakcie dodawania do niej rozpuszczalnika oraz w trakcie pobierania z niej roztworu leku, a także eliminujący powstawanie aerozolu roztworu leku oraz filtr cząsteczkowy 5 mikrona, nisko wiążący białka zapewniający efektywne filtrowanie płynów. Konstrukcja pozwalająca na łatwą i skuteczną dezynfekcję płaskiej powierzchni styku złącza ze strzykawką, oraz łatwe i skuteczne usunięcie pozostałości pobieranego roztworu z powierzchni styku złącza ze strzykawką po odkręceniu strzykawki oraz uniemożliwiająca cofanie się zawartości fiołki po odkręceniu strzykawki od złącza, nawet w przypadku powstania nadciśnienia w fiolce. Czas stosowania do 7 dni lub 140 aktywacji w zależności co nastąpi pierwsze przy zachowaniu zasad prawidłowej dezynfekcji. Powierzchnia filtra cząsteczkowego 1cm². Filtr wbudowany na całej długości w część chwytą przyrządu, nie wystający poza przekrój poprzeczny i podłużny korpusu przyrządu, co umożliwia ergonomiczną pracę z przyrządem. Objętość wypełnienia całego systemu- 0,28ml. Kolec mikro tj. kolec wzdłużnie ścięty do połowy swojej długości, posiadający rynienkę która umożliwia maksymalne pobranie leku z fiołki, bez strat. Kolec z dwoma przeciwległymi umieszczonymi otworami, jednym na szczycie kolca, drugim w połowie jego długości. Konstrukcja wykluczająca kontakt leku z PCV i aluminium, wolne od lateksu.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Dotyczy pakietu 57 poz. 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy przyrząd ma posiadać filtr wbudowany na całej długości części chwytnej przyrządu, nie wystający poza przekrój poprzeczny i podłużny korpusu przyrządu, co umożliwia ergonomiczną pracę z przyrządem ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Dotyczy pakietu 57 poz. 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy oczekuje aby przyrząd był dostarczany zamiennie z kolcem mikro bądź standard w zależności od potrzeb Zamawiającego?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Dotyczy Pakietu 58 poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie alternatywnego rozwiązania do transferu leków z filtrem 0,2 mikrona wbudowanym na całej długości części chwytnej przyrządu, z zaworem bezigłowym z płaską powierzchnią do dezynfekcji, nie wymagający dodatkowego zabezpieczenia.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

5. Dotyczy Pakietu 76 poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie równoważnego produktu w postaci jałowego, rozpuszczalnego w wodzie, bezbarwnego i przezroczystego żelu, przeznaczonego do podawania docewkowego, o działaniu znieczulającym i bakteriobójczym (Lidocaine hydrochloride 2%, Chlorhexidine didydrochloride 0,05%), z możliwością zastosowania podczas cewnikowania pęcherza moczowego, wymiany cewników, endoskopii pęcherza moczowego, rektoskopii, kolonoskopii, w aplikatorze harmonijkowym o pojemności 8,5g, z datą ważności i składem chemicznym na indywidualnym opakowaniu papier-folia, w opakowaniach zbiorczych po 25 aplikatorów.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6. Dotyczy Pakietu 76 poz. 1

Prosimy zamawiającego o doprecyzowanie czy oczekuje aby żel był wolny od parabenów i konserwantów które mogą wywołać podrażnienia i reakcje alergiczne u pacjentów?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7. Dotyczy zapisów umowy

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 2 ust. 12 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

- 8.** Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 1 pkt. a, b: 1. Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną: a) w wysokości 5 % wartości niezrealizowanej części umowy brutto, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada; b) w przypadku nienależytego wykonywania umowy, które może się przejawiać np.: w nieterminowej realizacji dostaw, niezgodności dostawy z zamówieniem, niezgodności dostawy z fakturą, stosowaniu zmienionych cen bez zastosowania procedury zmiany cen określonej w umowie, załatwianiu reklamacji w sposób niezgodny z zapisami w umowie, odmowie realizacji dostawy (ustnej lub pisemnej): - w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy za każdy dzień zwłoki, a w przypadku zamówień w trybie „na ratunek życia” za każdą godzinę zwłoki – w przypadku nieterminowej realizacji dostaw; jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy; - jednorazowo, w wysokości 3% wartości brutto niezrealizowanej części umowy w przypadku zaistnienia pozostałych okoliczności.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

9. Dotyczy Pakietu 58

Czy Zamawiający dopuści przyrząd do transferu leków z fiolki typu spike. Z kolcem o długości całkowitej 6.4 cm; długość igły 1,8cm, objętość wypełnienia 0,1ml, z odpowietrzeniem z filtrem hydrofobowym 0,2um. Z łącznikiem bezigłowym pozwalającym na 100 aplikacji lub 7 dni użytkowania. Pakowany jałowo, indywidualnie. Nie zawierający DEHP, PCV, lateksu. Apirogenny.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych

mgr Iwona Kisiel